

# Поет Жак Дувалян



Песня! Над берегами Волги и отрогами гор Армении, над вечерними улицами города или под сводами зри-

тельный зала звенит она, то нежно-задумчивая, то веселая, то суровая и строгая. И на каком бы языке она ни исполнялась, в ней всегда раскрывается душа народа.

У хорошей песни — широкие крылья. Летит она, не зная границ. Любит у нас петь, любят и слушать песни.

В эти дни гостем казанцев будет известный певец, заслуженный артист Армянской ССР Жак Дувалян — разносторонне одаренный, артист высокой культуры.

Родился и вырос он в Париже, где еще юношой стал артистом радио и телевидения. Ему удалось осуществить заветную мечту — переехать на

родину своих родителей, в Советскую Армению.

В нашей стране он приобрел широкую популярность своеобразной манерой исполнения армянских, французских, испанских, бразильских, мексиканских, еврейских и итальянских народных песен.

Поддаваясь настроению песни, артист становится то задумчиво серьезным, то вдруг загорается неудержимым юмором. В каждое произведение Ж. Дувалян вкладывает взволнованную душу и темперамент художника.

Много хороших песен услышат казанцы в концертах армянского певца. Знакома зрителей с песенным творчеством разных стран, Ж. Дувалян выступает как агитатор за мир и дружбу между народами. А выступать он будет в сопровождении эстрадного оркестра «Октава».